
Vplivno območje poplave leta 1926
Ob nadaljevanju razprave. za ali proti

jgradnji občasnih zajezitev na vodnem ob-
močju Gradaščice, je pravilno, da vsemu
prebivalstvu mesta, občine, predvsem pa
vsem prizadetim krajevnim skupnostim od
Črnega vrha in Zdenca — pa do Rakove jelše
prikažemo območje, ki je bilo leta 1926
občasno, delno ali povsem poplavljeno.

Tedaj še ni bila zgrajena regulacija Ljub-
ljanice skozi mesto. Ob Gradaščici je bila
lesena vodna zapornica. Voda Gradaščice je
tekla normalno proti Prulam v Grubarjev
prekop. Pred katastrofo, »utrgal se je
oblak« v Polhograjskih dolomitih, je bila
običajna površina Ljubljanskega barja že
drugi dan poplavljena tako, da so ogromne
količine vode iz Gradaščice iz Malega grab-

na stanje na barju še bistveno poslabšale.
Tedaj Grubarjev prekop in neregulirana
Ljubljanica skozi mesto nista zmogla hkrati
odvajati redno vodo Ljubljanice in izredno
količino vode iz vodnega območja Gradašči-
ce. Prišlo je do absurda, ko je tekla Ljublja-
nica od izliva Malega grabna proti Barju in
še znatno povečala poplavo na celotnem
Ljubljanskem barju tja do Vrhnike.

Gradaščica je tedaj ogrozila vse nizko le-
žeče površine vzdolž celotnega toka. Tako je
segla voda tja do Tobačne tovarne in vseh
obrobnih višje ležečih vasi kot kaže priročna
skica. Enako je bilo vse do Zaloga in Vrz-
denca.

Prebivalstvo občine od Črnega vrha do
Rakove jelše mora vzeti na znanje, da lahko

poplavlja Gradaščica sama vzdolž svojega
vodotoka. Vsem nam so strokovnjaki prika-
zali, da so sedanji profil vodotokov Gradaš-
čice do 100 odstotkov premajhni in da res
lahko pride znova do neke katastrofe na
zarisanem vplivnem območju.

Zato mora prebivalstvo samo presoditi in
sicer ne lokalistično ampak strokovno pra-
vihio, ker tako veliko območje, ki je sedaj
pretežno že pozidano, ne moremo prepustiti
novim poplavam. To velja tudi za celotno
Horjulsko in Polhograjsko dolino. Vabimo
vse starejše prebivalce, da nam sporočijo,
ako je črta žarisanega območja smiselno pra-
vilno zarisana, da ne bomo prebivalstva in
strokovnjake zavajali.
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